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 الصف الخامس   الإيمانمدرسة منار  وطالبات لطلاب نهائيةمراجعة   
 

   الثالثالفصل  الرياضياتمادة  في
 

 
 

 

 

 

 

 

 إعداد معلم الرياضيات /              
 حسن السيد عطية                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم
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 الدروس المطلوبة للإختبار المركزي 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الدروس الوحدة
 المتوسط الحسابي   8الدرس  
 الوسيط والمنوال  9الدرس  
 التمثيل  البياني بالنقاط المجمعة  10الدرس 

 الساق والأوراق   11الدرس  البيانات  11وحدة  

  

 المضلعات  1الدرس  

 تصنيف المثلثات  3الدرس   الهندسة  12وحدة     

 الدوائر  4الدرس    
 تصنيف رباعيات الأضلاع 6الدرس      

 حجم الأشكال المركبة    12الدرس   
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 المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات هو مجموع البيانات مقسوماً علي عدد أجزاء البيانات   
 

 

 

 المتوسط الحسابي                      مجموع البيانات  

                                   = 
                     عدد البيانات                                               

              
 

 

 
 

 المجهول ما عدا مجموع البيانات   -المجهول لأحدي قيم مجموعة البيانات =   ) المتوسط الحسابي × عدد البيانات ( 
 

 

 

 

 ار تبتطبيق علي الإخ 
 

 اختر الإجابة الصحيحة  مما يلي   

 

 

 هو      8,6,7,7,4,9,8المتوسط الحسابي لعدد الأشواط التي تم ركضها :    -1
 

A )   7                                B)  8                          C) 6                           D)  4 
 
 

 فإن المتوسط الحسابي  هو      7 ,12 ,18 ,18 ,21 ,14 عدد دقائق اللعب :   -2
 
 

A)  14                              B) 18                        C) 15                        D) 16 
 
 
 
 
 

 المتوسط الحسابي  

 معلومة هامة  

 نسبة مكافئة = متوسط حسابي   
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 فإن المتوسط الحسابي      11 ,13 ,11 ,14 ,13 ,10 ,12أعمار الطلاب  :  -3
 

 

A) 11                              B) 13                         C) 12                      D) 10  
 
 

   

 المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات  -4
 

                             
 

 

 

A)  20                               B) 22                                 C) 23                       D) 33 
 

   
 

  X ,0 ,2 ,4 ,4 ,2 ,1: مجموعة البيانات    3 ي منزل هو المتوسط الحسابي لعدد أجهزة  التلفاز ف   -5

  Xفإن  
 

A) 11                                      B)  12                          C)  13                                 D)  0 

 

  hالتالية فإن   مجموعة البيانات  ل:   34هو  المتوسط الحسابي لعدد الطوابق في مبني   -6
 

 
 

 

A ) 40                                       B ) 39                               C )  43                              D)  125  
 
 

 النسبة المكافئة للمجموعات التالية   -7
 

 

 

 

 

 

 

A )  4                                        B)  3                             C)  5                                      D)  6 
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 الوسيط والمنوال 
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 علي الإختبار تطبيق    
 

 اختر الإجابة الصحيحة  مما يلي 
 

 فإن المنوال      12 ,17 ,44 ,12 ,5من مجموعة البيانات  -1
 

A) 12                                            B)  44                                  C) 17                               

D) 5  
 

 

 هو           2,1,3,2,4,1,1الوسيط للمجموعة البيانات     -2
 

A) 1                                  B) 2                                      C) 3                                   D) 4 

 

 من مجموعة البيانات التالية  . الوسيط هو   -3

 
 
 
 
 
 

 

A) 46                                         B) 47                                    C) 45                                   D) 55 

 

 من الجدول السابق المنوال لمجموعة البيانات هو    -4
 

 

A) 55                                       B)  37                                      C) 62                                  D) 30 

 

 

ة للبيانات هي  . وأكبر قيم  18.  والمتوسط الحسابي    18مجموعة بيانات بها ثلاث قيم . الوسيط   -5

 . ما أقل قيمة للبيانات ؟  24
 

 

A) 12                                       B) 15                                      C) 10                                    D) 13  
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 تطبيق علي الإحتبار  
 

يوضج الجدول التالي عدد ملفات الصوت علي الهواتف الجوالة . ومن الجدول أجب عن الأسئلة   •

 التالية .  
 

 

 المدي = .............   -1

 الوسيط = ...........   -2

 المتوال = ..........   -3

 القيمة المتطرفة = .............  -4

 النسبة المكافئة = ..............   -5

     مثل بيانياً بالنقاط المجمعة   -6

 

 

 

 

 المجمعة التمثيل البياني بالنقاط  
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 من التمثيل البياني التالي أوجد ما يلي :   •
 

 

 المدي = ...........  -1

 الوسيط = .........  -2

 المتوسط الحسابي = ..........  -3

 المنوال = ...................  -4

 ............. القيمة المتطرفة =  -5

 

 

 

 

 

 اختر الاجابة  الصحيحة    •

 من مخطط الساق والأوراق  أحب عما يلي  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد اللاعبين في الفريق الموضح في المخطط .  -1
 

A) 27                         B) 28                       C) 29                  D) 30  

  

 أصغر لاعب في الفريق عمرة .  -2
 

A) 21                         B) 12                          C) 41                  D) 35 

 

 المنوال لعدد الفرق هو   -3
  

A) 22                         B) 25                          C) 27                    D) 32  
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 المدي لأعمار اللاعبين   -4
 

A) 21                         B) 41                          C) 20                     D) 18 

 

 

 الوسيط لأعمار اللاعبين   -5
 

A) 30                       B) 21                           C) 40                     D) 29 

 

 

 النسبة المكافئة ) المتوسط  الحسابي ( لأقرب وحدة صحيحة    -6
 

 

A) 30                        B) 28                            C) 29                       D) 27  

 
 
 
 

 من الجدول التالي ارسم مخطط الساق والأوراق ثم أوجد ما يلي     •
 

 أصغر قيمة = ................ 
 

 أكبر قيمة = ................. 
 

 ................... المدي =  
 

 الوسيط = ................. 
 

 المنوال =............... 
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 تطبيق علي الإختبار  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المضلعات
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 تصنيف المثلثات  



 

12 
 

 
 
 

 

 

 تطبيق علي الإختبار  •
 

 اختر الإجابة الصحيحة  

 أي من الأشكال التالية مثلث منساوي الساقين   -1

 
 
 
 
 
 
 

 أي من الأشكال  التالية مثلث  منفرج الزاوية ؟   -2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدوائر
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 تطبيق علي الإحتبار  
 

 

 أكمل كل مما يلي , انظر للشكل  المقابل  •
 

 .......................  ,....................     , أنصاف الأقطار .............   -1

 القطر ......................   -2

 الوتر ..................  -3

 المركز ................  -4

 

 اختر الاجابة الصحيحة   •
 

 ……=dفإن  r=8cmإذا كان تصف القطر  -1

 

A ) 24cm                                 B) 16cm                             C) 20cm 
 

 .…… =rفإن         d=30mmإذا كان  -2
 

A ) 12 mm                         B) 15mm                         C) 25mm 
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 تطبيق  علي الإختبار   •

 
 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي  
 

 رباعي أضلاع له كل سمات المعين   -1
 

 

A)   المربع                              B)    المستطيل                      C)    شبة منحرف  
 

 

 

 

 

 

 

 

سمات رباعيات  
 الأضلاع 
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 أي مما يلي عبارة غير صحيحة  -2
   

 

A)  متوازيات أضلاع جميع المربعات  

B)   جميع المستطيلات متوازيات أضلاع 

C)   بعض المعينات مربعات 

D)   جميع المستطيلات مربعات 

 

3- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سمات المعين   اذكر •
 ................................................................................................................ 

 ............................................................................................................... 

 ............................... ............................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

16 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أشكال ثلاثية الأبعاد 
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 تطبيق علي الإحتبار   •
 

 الإجابة الصجيجة مما يلي   اختر
 

 حجم المنشور المقابل    -1
          

    

                  

                 

    

             A ) 24𝑐𝑚3 
B)  25cm3 

C) 18𝑐𝑚3 

 

 فإن ارتفاع المنشور   𝟖𝟎𝒄𝒎𝟐ومساحة قاعدتة          𝟏𝟔𝟎𝒄𝒎𝟑منشور حجمه    -2

  

A)    2cm                                  B)  4cm                                        C)  10cm 
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 حجم الشكل المركب المقابل    -3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
 

4-    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد حجم الشكل المقايل   -5

A) 1.6m3     

B) 16m3 

C) 160m3 
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 أوجد حجم الشكل المركب   -6
 

       

                         A    )144𝑐𝑚3 
          

                         B     )120𝑐𝑚3   
 

                       C   )96cm3 
 

 

 

 

 شكل ليس له رؤوس ولا حواف ولا أوجه   -7
 

                 A   المنشور المستطيل  ) 
 

                 B    الكرة ) 
 

                C   المخروط ) 
 

 

 

 

 

 

 صف أوجه الشكل الثلاثي الأبعاد وحوافه ورؤوسه . ثم حدده •
 

 

 

   

 

                            

         

                 


